Lenost je odpocivat diiv, nez se ¢lovék unavi

Je ddna mnozina . Transformaci do poldrnich soufadnic pfejde mnozina €2 v mnozinu M. Najdéte odpovidajici dvojice mnozin
QaM.

Otazky
y y y _ y o
y=-—x y=x
Q Q Q
Q X /\ X X X
0 2 QJl 2 0 2 \gjl 2
1 2 3. 4
Odpoveédi
.
.
r r 21+
2
2 2 m X M
; L
M
t ! |y ! | | !
19 2 (0] /2 37/2 0 27 Ol n/4 3m/4
Instrukce:

Vybér otdzky provedete kliknutim na &islo, které se u ni nachdzi. Poté v €4sti odpovédi oznaéite moznou odpovéd. Za kazdou
chybnou odpovéd ziskdvate trestny bod.
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